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Minden feladat megoldásához tartozik egy betű. Ezekből a betűkből összeállítható egy mondat. (Nincsenek 

sorrendben.) A cél ennek a mondatnak a kitalálása a feladatok helyes megoldása során. Sok sikert! ☺ 

1. Milyen számjegyet írhatunk a ♥ helyébe, hogy az adott szám osztható legyen 6-tal? 

6|543x4�������� 

Z: 1,5 J: 2,8 T: 0,3,6 S: 1,4,7 K: 2,5,8 

2. Helyezd el a számokat a halmazábrában! 

2, 3, 4, 5, 6, 7, 

10, 12, 15, 20, 28, 

30, 45, 54, 60 

 

Melyik betűjelű szám maradt ki a csoportosításból? 

N: 54 L: 3 H: 7, 28 K: 5 E: 3,7 

3.  Az előző feladathoz kapcsolódóan állapítsd meg: igaz vagy hamis? Melyik betűjelű állítás az egyetlen 

hamis? 

S: Van olyan 5-tel osztható szám, amelyik nem osztható 2-vel. 

B: Minden 5-tel osztható szám osztható 10-zel is. 

C: Nincs olyan 10-zel osztható szám, amelyik nem osztható 5-tel. 

E: Ha egy számnak a 10 osztója, akkor a 2 is osztója. 

4. Írd fel prímtényezős alakban és így egyszerűsítsd a következő törteket! 
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Melyik betűjelű tört az egyetlen, aminek páros maradt a számlálója? 

5. Számold ki: (Legnagyobb közös osztó és legkisebb közös többszörös vegyesen.) 

 Z: (120;54) B: (74;21) O: [21;105] I: [15;50] 

Melyik betűjelű páros relatív prím? 

6.  Az összeg kiszámítása nélkül (maradékok segítségével) állapítsd meg, hogy melyik összeadás 
végeredménye ad 3 maradékot, ha 4-gyel osztjuk! 

P: 26+30+45 M: 16+13+26 G: 11+25+32 J: 18+19+36 A: 20+37+41 

7. Szöveges feladat: 
Nyári Olimpia 2004-ben volt Athénban. Melyik betűjelű NEM volt olimpiai év (tegyük fel, hogy semmi sem 

gátolta/gátolja, hogy rendben folytatódjon a hagyomány)? 1968; 1984; 1997; 2012; 2036; 2025; 2052 

 K:  1997 H: 2025, 2052 J: 1997, 2025 V: 1984 

8. Töltsd ki a táblázatot! 

Két szám aránya Kisebbik szám Nagyobbik szám Két szám összege 
Két szám 

különbsége 
7:8   90  

1:4  544   

 27  66  

5-tel oszthatóak 2-vel oszthatóak 
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Melyik betűjelű a legkisebb kisebbik szám? 

 I: 32 D: 42 C: 40 T: 27 

9. Szöveges feladat: 
Egy tepsi sütemény elkészítéséhez 70 dkg lisztre van szükség. Mennyi lisztre van szükség 3 és fél tepsi 

ugyanilyen süti elkészítéséhez? 

 E: 245 dkg H: 210 dkg Q: 254 dkg T: 20 dkg 

10. Szöveges feladat: 
3 kartonba 24 doboz tej fér. Hány dobozzal rendeltek a nyári táborozáshoz, ha 13 kartonnal szállítottak oda? 

 P: 72 V: 39 M: 312 O: 104 

11. Szöveges feladat 
A pékségben 6 db császárzsemléért 144 Ft-ot fizettünk. Mennyit fizettünk volna, ha 8 db császárzsemlét 

vásárolunk? 

C: 48 Ft-ot W: 36 Ft-ot B: 288 Ft-ot R: 864 Ft-ot E: 1152 Ft-ot 

12. Szöveges feladat 
300 Ft-ból 6 tollat vásároltunk tavaly. Hány tollat tudunk vásárolni ugyanennyi pénzért idén, ha a tollak ára 

10 Ft-tal emelkedett? 
 CS: 4 SZ: 5 NY: 3 GY: 10 

13. Szöveges feladat 
Egy kilátóba lépcsőt terveznek. Ha egy lépcső magassága 14 cm lenne, akkor 234 lépcsőn lehetne feljutni a 

kilátó tetejére. Hány lépcső vezet a kilátó tetejére, ha a tervezők úgy döntenek, hogy egy lépcső magassága 

18 cm legyen? 

 Ö: 16 Í: 150 Ó: 182 U: 234 

14. Töltsd ki a táblázatot! 1000 Ft-om van, mindet kiflikre költöm. 

1 kifli ára 25 Ft 15 Ft 40 Ft 20 Ft 

kiflik darabszáma     

Melyik betű jelzi a legkevesebb kifliszámot? 

 K: 25 E: 10 R: 40 T: 50 

15. Szöveges feladat 
Egy futóversenyen 20 perc alatt 3,5km-t-re jutottál, ez a táv 25%-a, milyen hosszú a táv? 

 L: 14 km F: 87,5 km I: 25 km J: 800km 

16. Szöveges feladat 
Egy kalap ára leárazás előtt 5400Ft, 20%-al leárazzuk, mennyibe fog kerülni utána? 

 S: 5000 Ft I: 4500 Ft A: 4320 Ft R: 4350 Ft 

17. Szöveges feladat 
Egy területről 750 gólyából már 450 elrepült Afrikába. Hány százalék van még itt?  

 T: 30% K: 60% R: 55% L: 40% 

 


